Забалуева Серафима Викторовна, труженик тыла





Забалуева Серафима Викторовна родилась в районном центре Морки 25 февраля 1927года. Мама умерла при родах и ребенка на воспитание взяли бабушка с дедушкой.

Война застала Серафиму Викторовну, когда она обучалась в средних классах. Она помнит, что все школьники работали на полях, собирали в лесах лекарственные травы, для изготовления лекарств. Пытались всеми возможными способами помочь фронту. Школьники отправляли на фронт посылки с подарками и теплыми вещами, собирали аптекарскую посуду: банки, пузырьки, бутылочки.

Пионеры и жители Марийской республики собирали деньги на выпуск танков и самолетов. На средства, собранные в МАССР, были построены танки «Марийский пионер» и «Марийский школьник», выпущены самолеты.

Дед работал на лесозаготовках, и они иногда всей семьей отправлялись сплавлять лес по реке Волге. Несколько раз видели пролетавшие немецкие самолеты. Все прятались в укрытия, опасаясь бомбардировки.

Вот что вспоминает Серафима Викторовна, учитель начальных классов нашего лицея, находящийся на заслуженном отдыхе, о военных годах в тылу.